
 

 

 

 

 

 

Ata da 28ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos primeiro dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Aloísio Marcelino de Souza, Antonio 

Alves da Costa, Deonilde Fatima Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, 

Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite presidente, 

vereadores e funcionários da Casa, eu venho a tribuna hoje para dizer para 

vocês que muito me preocupa o pleito político do nosso município e pedir 

aos nossos nobres vereadores que esta é uma semana de definição é uma 

semana de eleição, segunda feira já teremos os candidatos da nossa Casa 

reeleito ou eleito mais cinco que não foram para vereador, cinco cadeiras 

vazias, mas o que eu quero pedir a vocês é que nesta semana orem muito e 

no momento de oração peçam a Deus pois o destino do nosso município 

depende do pleito político independente de quem ganhar, orem e procurem 

fazer o que a gente tem feito, procurar minimizar algumas coisas evitar 

agressões respeitando uns aos outros porque até hoje nos damos muito 

bem? Porque agressão, porque isso ou aquilo então eu peço a cada um que 

ore que reze, enfim, faça isso e que até peça aos amigos e companheiros e 

que possamos ter um pleito político de paz, bondade, dignidade, mansidão, 

temperança e domínio próprio isso que Deus quer da nossa vida, obrigado. 

E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra, 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum 

presente e o mesmo informou que estavam presente nove vereadores. Em 

seguida o presidente solicita ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto  



 

 

 

 

 

 

de Lei Municipal nº 015/2012, Que estima a receita e fixa a despesa do 

município de Feliz Natal para o exercício financeiro de 2013, e dá outras 

providências. Com a palavra o presidente Luis, quero dizer aos vereadores 

que está aí a LDO e que acredito que ficará por um longo prazo na câmara, 

então que os senhores analisem se o orçamento que ai está será um 

orçamento que irá atender as necessidades do município em dois mil e treze 

e também peço a ajuda dos secretários que fazem parte desse ano de dois 

mil e doze que já tem uma certa experiência para que analisem junto com a 

gente também se esse orçamento que aqui está será adequado para dois mil 

e treze. Em seguida o presidente despacha para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 015/2012.  E 

por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 

 


